
  

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 3-4-2013 8ης   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 
 

Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού (Μαραθωνοδρόμου 95), 
σήμερα στις τρεις (3) του μηνός Απριλίου του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00΄, συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ’ αριθμ. 6665/29-3-2013 έγγραφη πρόσκληση της 
Προέδρου η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 

(Φ.Ε.Κ. Α’ 87), για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.: 

 
ΘΕΜΑ 4Ο Η.Δ. 

Λήψη απόφασης περί μεταφοράς θέσης τμήματος του παρτεριού το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ 
154/154α (οδός 25ης Μαρτίου αρ. 32) στη Δημοτική Κοινότητα Νέου Ψυχικού. 

 

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) Δημοτικών 
Συμβούλων  παρόντες ήταν  δέκα επτά (17) και απόντες δέκα (10) ήτοι: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Αλεξοπούλου Αικατερίνη Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία 

Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κωνσταντίνα Αντύπα-Κούγκουλου Διονυσία 
Χαλαζωνίτης Δημήτριος Δουνδουλάκη Ελένη 

Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη Κανελλάκης Νικόλαος 
Σαμαρόπουλος Βύρων-Παύλος Πλιώτα Χρυσούλα 

Παπαχρόνης Γεώργιος Μπατζάκη Μαρία 
Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος Ράπτη Ζωή 

Λάβδα Ελένη Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία-Ελένη 

Γαλάνης Δημήτριος Οικονομίδης Θεόφραστος 
Βακιρτζή Τιτίκα Τσάμης Ανδρέας 

Κομνηνού-Κούμπα Άννα  
Ανδρουλιδάκης Μιχαήλ  

Χαροκόπος Παντελής  

Χανακούλας Αθανάσιος  
ΚαριώτηςΑλέξανδρος  

Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης  
Καβαλάρης Ιωάννης  

 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία, Ράπτη Ζωή και Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία-

Ελένη προσήλθαν πριν την συζήτηση των θεμάτων της Η.Δ.. 

Η  Δημοτική Σύμβουλος κ. Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κωνσταντίνα απεχώρησε πριν τη συζήτηση του 1ου 
θέματος Η.Δ.. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καριώτης Αλέξανδρος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου  θέματος Η.Δ.. 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χαλαζωνίτης Δημήτριος και Ράπτη Ζωή απεχώρησαν στο 8ο θέμα Η.Δ..  

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Κομνηνού-Κούμπα Άννα απεχώρησε στο 9ο θέμα Η.Δ.. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καβαλάρης Ιωάννης απεχώρησε κατά την συζήτηση του 14ου θέματος Η.Δ.. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου Καραγκούνη 

Σπυριδούλα. 
Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ζήτησε το 15ο θέμα Η.Δ. να συζητηθεί ως 1ο θέμα της Η.Δ. Το 

Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα. 

 
 

             

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ ΑΔΑ:   
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Αριθμ. Απόφ.: 94/2013 

Μαραθωνοδρόμου 95 Αριθμ. Πρωτ.:  7327/9-4-2013 

ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52  
τηλ.: 210 6794000  

fax: 210 6726081  
email: grammateiads@0177.syzefxis.gov.gr  



 

 
 

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε: 
       Ο κ. Τσάνος Ευάγγελος υπέβαλε στον Δήμο μας και αίτηση στην οποία αναφέρει τα εξής: 

 «Παρακαλώ  όπως  εγκρίνετε  την  τροποποίηση  ζαρντινιέρας  στο  πεζοδρόμιο  της  οδού  25ης  Μαρτίου  

έμπροσθεν  στο  ακίνητό  μου  στο  Νο  32,  σύμφωνα  με  τα  επισυναπτόμενα  σχέδια,  απ’  όπου  φαίνεται  ότι  
ουδεμία  μείωση  πρασίνου  γίνεται. 

      Με  δεδομένο  ότι  η  οδός  25ης  Μαρτίου  είναι  μία  οδός  με  εμπορική  χρήση,  συγχρόνως  δε  και  
κεντρικός  άξονας  του  προαστίου  με  αυξημένη  κίνηση,  δημιουργεί  ένα  πραγματικό  κυκλοφοριακό  πρόβλημα,  

με  τις  συνεχείς  στάσεις  των  οχημάτων  στο  οδόστρωμα. 
      Η  προτεινόμενη  τροποποίηση  και  με  την  προϋπόθεση  φυσικά  ότι  δεν  μειώνει  την  επιφάνεια  του   

υπάρχοντος  πρασίνου,  πιστεύουμε  ότι  θα  δημιουργήσει  προϋποθέσεις  για  την  προσωρινή  στάση  πελατών  

στην  εσοχή  που  θα  δημιουργεί  ανακουφίζοντας  τοπικά  την  κυκλοφορία  και  θα  διευκολύνει  τους  
συνδημότες  μας  στις  συνδιαλλαγές  τους. 

      Εναλλακτικά  θα  προτείναμε  την  δημιουργία  της  ζαρντινιέρας  αν  και  εσείς  εγκρίνεται  να  γίνει  ξύλινη  
κατασκευή,  που  είναι  υλικό  φιλικό  προς  το  περιβάλλον. 

      Τέλος  σας  κάνουμε  γνωστό  ότι  το  κόστος  της  κατασκευής  θα  είναι  εξ’  ολοκλήρου  δικό  μας.» 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο στην τελευταία συνεδρίασή του στις 13\3\2013 αποφάσισε να αναβάλει την 
συζήτηση του εν λόγω θέματος, προκειμένου να συνταχθεί νέο σχεδιάγραμμα σύμφωνα με τις υποδείξεις του. 

 Κατά τη συνεδρίαση διατυπώθηκε η άποψη σύμφωνα με την οποία, το αποκοπτόμενο και μεταφερόμενο 
τμήμα του παρτεριού να σχεδιαστεί σε θέση που προορίζεται για την στάθμευση και υπάρχουν και τμήματα άλλων 

παρτεριών, ώστε ο χώρος του πεζοδρομίου να χρησιμοποιείται απρόσκοπα από τους δημότες.   
 Κατόπιν των παραπάνω,  το θέμα υποβάλλεται εκ νέου και μαζί υποβάλλεται νέο σκαρίφημα όπου 

εμφανίζονται: 

 
 



 



 

 
 ΣΚΙΤΣΟ Α: Η κατάσταση όπως είναι σήμερα. 

 ΣΚΙΤΣΟ Β: Η σχεδίαση που είχε υποβληθεί και συζητήθηκε στις 13\3\2013. 
 ΣΚΙΤΣΟ Γ: Σχεδίαση σύμφωνα με το σκεπτικό του Δ.Σ στις 13\3\2013 όπου το αποσπώμενο τμήμα το 

παρτεριού καταλαμβάνει τμήμα του χώρου που προορίζεται για στάθμευση και υπάρχουν και τμήματα άλλων 

παρτεριών αφήνοντας ελεύθερο το πεζοδρόμιο.    
 Παρακαλώ το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη του: 
1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 65 & 67 του Ν.3852/2010,  
3. Την αυτοψία-μελέτη και τα επισυναπτόμενα σχέδια της Τ.Υ. του Δήμου μας, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
1. Εγκρίνει τη μεταφορά θέσης τμήματος του παρτεριού το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ 154/154α (οδός 25ης 

Μαρτίου αρ. 32) στη Δημοτική Κοινότητα Νέου Ψυχικού, όπως τούτο εμφαίνεται στο υποβληθέν από την 

Τεχνική Υπηρεσία σχέδιο Γ΄ και προσαρτάται στην παρούσα, σύμφωνα με το οποίο αποσπώμενο τμήμα του 
παρτεριού, καταλαμβάνει τμήμα του χώρου που προορίζεται για χώρο στάθμευσης και επί πλέον υπάρχουν 

και τμήματα άλλων παρτεριών, αφήνοντας έτσι ελεύθερο το οδόστρωμα. 
2. Επίσης το Σώμα εγκρίνει την μεταφορά θέσης τμήματος του παραπάνω παρτεριού υπό τις εξής 

προϋποθέσεις: 
 α) Το παρτέρι θα είναι του ιδίου εμβαδού ή μεγαλυτέρου του μεταφερομένου τμήματος αυτού, ούτως 

ώστε να μην μειωθεί το πράσινο.  

β) Η μεταφορά τμήματος του παρτεριού θα γίνει με τις υποδείξεις της Τεχνικής Υπηρεσίας και σύμφωνα με 
το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο, δαπάναις του αιτούντος. 

 
 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Βακιρτζή Τιτίκα, Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης, Ράπτη Ζωή, Τρέζου-Σκουρογιάννη 

Μαρία-Ελένη και Καβαλάρης Ιωάννης απέχουν. 

 
 Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 94/2013 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κάτωθι: 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 
 ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 ΔΑΝΙΗΛ-ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΤΡΙΤΣΗ-ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ-ΠΑΥΛΟΣ 

 ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ 

 ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ 

  

Από το πρακτικό της 8ης Συνεδριάσεως του ΚΟΜΝΗΝΟΥ-ΚΟΥΜΠΑ ΆΝΝΑ 

Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

στις  3-4-2013 ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

Ψυχικό, 9-4-2013 ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ 
 ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ 
 ΤΡΕΖΟΥ-ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 


